
学校評価保護者アンケート 
６月に実施した学校評価保護者アンケートの結果が出ましたのでお知らせいたします。

肯定的評価（そう思う、ややそう思う）について、学校と市を比較したところ、全ての項
目ににおいて市を上回る結果となりました。参考に昨年度１２月の学校の結果を掲載しま
す。 
また、自由記述につきましては、大きく次の４点がありました。 
・Zoom だけでなく実際に授業を見る機会を設けて欲しいです。 
・運動会を装飾等の工夫をして盛り上げて欲しい。 
・体育の時間はマスク無しで行って欲しい。 
・アンケートは問いの内容に沿った回答を用意していただきたい。 
これら以外に、学習指導、学校と家庭の連携、安全安心、教職員等について様々なご意

見を頂き、誠にありがとうございました。今後の学校経営に活かしてまいります。 

 № 評価項目 
評価結果（％） 

学校 市 R２ 12 月 
学校 

確
か
な
学
力 

1 お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。 ９１ ８８ 88 

2 お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、い
ろいろなことに興味を持って学習に取り組んでいる。 ７１ ６５ 6７ 

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身についている。 ８２ ７７ 77 

豊
か
な
心 

４ お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から
進んであいさつをしている。 ８０ ７６ ７９ 

５ お子さんは、自分の役割に責任を持って取り組ん
でいる。 89 ８７ 89 

６ お子さんは、誰とでも優しく関わっている。 ９６ ９３ 92 

健
や
か
な
体 

７ お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かし
ている。 ８２ ７７ 78 

８ お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に
気をつけて生活をしている。 ９１ ８９ ９０ 

９ お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣
など）が身についている。 ８８ ８５ 8３ 

信
頼
さ
れ
る
学
校 

１０ 学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針につ
いて、保護者に理解されるよう努めている。 9０ ８７ 9１ 

１１ 学校は、保護者や地域の方々とともに、子どもを
育てる取組を進めている。 9１ ８７ 9１ 

１２ 学校は、 保護者の思いや願いに対して適切に対
応している。 ８９ ８７ 87 

１３ 学校は、 特色ある取組や教育を進めている。 76 ７５ 76 

１４ 学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を
行っている。 8３ ７９ 8３ 

 

学校だより ま ま 

学 校 教 育 目 標  

心豊かに 自ら進んで 
          学ぶ児童の育成 
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【３つの約束】 
・自分から先に元気なあいさつ 
・考えて行動する 
・いじめはダメ 


